

ZIUA REZERVISTULUI MILITAR

A fost sărbătorită, marți 30.05.2023, la Cluj-Napoca, în cadrul unui simpozion organizat de Filiala Județeană Cluj a ANCMRR la care au participat și rezerviști militari din alte asociații aparținând sistemului național de apărare și ordine publică.

La acest eveniment au participat ca invitați: subprefectul Răzvan Ciortea, vicepreședintele Consiliului Județean, Vakar Istvan Valentin, comandantul Divizie 4 Infanterie „Gemina”, general de brigadă Bogdan Cernat și colonelul Paul Saghin din partea Centrul Militar Zonal Cluj.

Au mai fost prezenți comisarul șef Neag Ciprian, din cadrul IPJ Cluj, generalul de brigadă Alexandru Badea din partea Direcției Regionale de Informații, colonelul Ioan Pop din partea Inspectoratului de Jandarmi Cluj.

Invitații au prezentat mesajul instituțiilor din care fac parte, subliniind respectul față de cei care au servit țara sub drapel, importanța lor pentru viitoarele generații dar și necesitatea respectării acestora de către conducerea statului.

În discursul său, gl.bg.(r) Aurel Litan, președinte a Asociației Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere din Ministerul de Interne – Filiala Județeană Cluj, a vorbit despre semnificația și importanța Zilei Rezervistului Militar și a prezentat Mesajul Forumului.

Președintele Filialei Cluj a ANCMRR, domnul col.(rtr) Pogan Ioan a prezentat mesajul președintelui ANCMRR „Al.I.Cuza”. A luat , apoi, cuvântul col.(r) Liviu Baniias, președinte al Asociației Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere din Serviciul Român de Informații – filiala Județeană Cluj, care s-a referit la ideea de unitate în acțiunile întreprinse de rezerviștii militari pensionari.

Președintele Filialei Județene Cluj a ANCMRR „Al.I. Cuza”, col (rtr) Ioan Pogan a susținut o prelegere cu tema „*Militarul român – între privațiuni, privilegii și prejudecăți*”. În alocuțiunea sa, s-a referit la problemele legate de situația militarilor în rezervă și în retragere, la evoluția legislației privind pensiile militarilor în rezervă și a adresat un mesaj veteranilor de război:

„Dragi veterani, astăzi când încă mai puteți afla unele gânduri și mai puteți participa la unele activități dedicate eroismului dumneavoastră, doresc să nu fiu patetic. De ce?. Pentru că eroismul și jertfa dumneavoastră sunt pilde de urmat de către toți aceia care mai cred în PATRIE, PATRIOTISM, JERTFĂ. Vă doresc din inimă să fiți sănătoși și să aveți puterea să iertați pe cei care nu pot să înțeleagă umilința la care suntem supuși, aceea de a ne cere drepturile pe care le merităm, ca recunoaștere a sacrificiului vieții pe care am pus-o în slujba patriei”.





